

Errata:

Seite 7, Zeile 16:

„...als Kapitän“ statt „...als Käpitän“

Seite 12, Fußnote 10:

ergänzen hinter „*Th. LASSEN*, 1915“ „(verm. *Theodor Meinert LASSEN*, * 13. Januar 1856, † 30. November 1931)“

Seite 65, Zeile 3:

„Wakenitz“ statt „Waknitz“

Seite 27, Fußnote 39:

ergänzen hinter „*Th. LASSEN*“ „(verm. *Theodor Meinert LASSEN*, * 13. Januar 1856, † 30. November 1931)“